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知识点二　数位中间有0的四位数的读写。
例题导入　(1)3个千、5个十和2个一合起来是多少？你能写一写，读一读吗？

(2)三千零二是由几个千和几个一组成的？

思路点拨　

1．中间有一个0的四位数的读写。
在计数器的千位、十位和个位上依次拨3颗珠子、5颗珠子和2颗珠子。
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 INCLUDEPICTURE "SZ45.TIF" \* MERGEFORMAT 



正确解答：3个千、5个十和2个一合起来写作：3052，读作：三千零五十二。
2．中间连续有两个0的四位数的读写。
(1)在计数器的百位和个位上依次拨3颗珠子和2颗珠子。
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(2)在计数器的千位和个位上依次拨3颗珠子和2颗珠子。
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
(3)比较302和3002的发现：一个数的中间无论有一个0还是两个0，都只读出一个零。
正确解答：三千零二是由3个千和2个一组成的。
归纳总结　

四位数中间有一个0或连续有两个0的，都只读出一个零。写数时，哪一位上一个数也没有，就要在相应的数位上写“0”占位。
三千零二是由3个千和2个一组成的，计数器上的百位和十位上没有珠子，写数时都要写“0”占位，读数时数的中间连续有两个0，只读一个零。



































由3个百和2个一组成，读作：三百零二，写作：302。
































由3个千、5个十和2个一组成，写数时，计数器的百位上没有珠子，要写“0”占位，读数时，读到百位要读零。所以计数器上的数读作：三千零五十二，写作：3052。
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